

Του **Αριστείδη Μπαλτάκου**



Τα τηλετύπα της Παντιέρας πήραν φωτιά. Δραματική αλλαγή σκηνικού -Οι εξελίξεις των τελευταίων ωρών θα σφραγίσουν το εκλογικό αποτέλεσμα.

Καθλωμένος ο κόσμος παρακολουθεί την πορεία προς την κυβέρνηση της αριστεράς. Η αδράνεια και η παθητική στάση στην παρατεταμένη προεκλογική περίοδο που διανύουμε, εξηγείται πλέον και θεωρητικά. Σε χθεσινό [άρθρο](#) του, ο υπεύθυνος του Τμήματος Οικονομικής Πολιτικής του ΣΥΡΙΖΑ Γιάννης Μηλιός, ερμηνεύει την στάση αναμονής του λαϊκού παράγοντα ως αποτέλεσμα της **«πίστης στη δημοκρατία»** και στην κυβέρνηση που θα έρθει:

«Το πολιτικό «κεφάλαιο» των μνημονιακών κομμάτων εξαντλείται, αλλά αυτό δεν τα αποτρέπει από το να σχεδιάζουν διαρκώς νέα μέτρα. Η πλειοψηφία των πολιτών κατανοεί έτσι πως η πορεία αυτή θα ανακοπεί μόνο με την έλευση της κυβέρνησης της Αριστεράς. Αυτή η στάση αναμονής είναι αποτέλεσμα της **πίστης του λαού στη δημοκρατία**, δηλαδή της **πίστης του ότι η κυβέρνηση που θα έρθει θα υλοποιήσει επιτέλους αυτό που επιθυμεί η κοινωνική πλειοψηφία, τη μεγάλη ανατροπή.»**



«Πίστευε και μη ερεύνα» λοιπόν, αντί του παρωχημένου «Συν Αθηνά και χείρα κίνει». Ο συντονιστής θρησκευμάτων ΣΥΡΙΖΑ, ωστόσο, θα μπορούσε να μας αντικρούσει με το κατά **Ιωάννην** «Ερευνάτε τας γραφάς»...

Ο Βύρων Πολύδωρας, συνεργαζόμενος με τον ΣΥΡΙΖΑ;



Συνάντηση του συμπαθούς Βύρωνα με επιτελείς του ΣΥΡΙΖΑ. Ο ποιητής της πολιτικής, βγαίνοντας από την Κουμουνδούρου, σχολίασε την εξέλιξη με στίχο από ποίημα του Νίκου Καββαδία: «Εφτά. Με παίρνει αριστερά».

Και συμπλήρωσε, με αναφορά στη Γραφή:

«Η αριστερά στην κοινωνία μας, είναι το άλας, άνευ του οποίου, εν τίνι αλισθήσεται;»

«Η γράνα που μας χώριζε, το ερεισίνωτο της πολιτικής της παράταξης το γε νυν, απισχναίνεται, βουστροφηδόν η πορεία μου: Ο στρατηγός άνεμος με φέρνει στην αριστερά. Alea jacta est. Τουτέστιν: Όλοι μαζί για την ΑΝΑΤΡΟΠΗ!», δήλωσε αργότερα, το βράδυ της Δευτέρας, προσερχόμενος στην εκπομπή του Πρετεντέρη.

Επιστροφή του ασώτου



Τον μόσχο το σιτευτό αναζητούν στην Κουμουνδούρου, μετά την συνάντηση σε καλό κλίμα που είχε με τον Αλέξη Τσίπρα ο Γρηγόρης Ψαριανός. Αφού τα έσπασε με τη ΔΗΜΑΡ, προσήλθε στα γραφεία του ΣΥΡΙΖΑ -για «αμφίπλευρη διεύρυνση» κάνουν λόγο πολιτικοί αναλυτές.



-Νωρίτερα, ο Αλέξης Τσίπρας συναντήθηκε με τον ηγέτη - ποταμό σε αναζήτηση μετεκλογικών συμμαχιών "για την κυβέρνηση της αριστεράς".

-Κρούση έγινε και στον Μπέπε Γκρίλλο της Ελλάδας, τον ηγέτη του κόμματος **«Δραχμή 5 αστέρων»** Θ. Κατσανέβα, ο οποίος όμως αρνήθηκε ευγενικά: «Δεσμεύομαι αλλού, θα ήταν **όνειδος** να αθετήσω το λόγο μου».

-Αργά τη νύχτα, κύκλοι της Αριστερής Πλατφόρμας εξέφραζαν τη δυσφορία τους για τις εξελίξεις. «Όλοι με την Πύλαρο;», αναρωτιόντουσαν με νόημα.

-«Το **μοναστήρι** νάν' καλά, κι όσο από καλογέρους...», σχολίασε δηκτικά η υποψήφια περιφερειάρχης Ρένα Δούρου.